

「快閃鐵鎚黨」劫六福 28萬金飾

3匪扮街坊 同類爆竊8個月4宗

香港文匯報訊(記者 杜法祖)專在清晨趁商場保安鬆懈,扮街坊以買磁車暗藏大鐵鎚擊爆店舖櫥窗搜掠的「快閃鐵鎚黨」,昨晨又再出動,在屯門市廣場擊毀六福珠寶的櫥窗玻璃,1分鐘內閃電式掠去近28萬元的金飾逃去,現場遺下一支犯案用的長柄大鐵鎚及一部買磁手拉車,是近8個月內第4宗同類爆竊案件,警方不排除是同一幫「快閃鐵鎚黨」所為,正根據閉路電視錄影片段通緝3名涉案男子歸案。



匪徒棄下的一把大鐵鎚及一部買磁車由警員看守。



金行的櫥窗玻璃被匪徒以大鐵鎚擊毀掠去部分金飾。

疑與「鐵鎚黨」有關案件

日期	地點	過程
2013年12月15日晚上	佐敦莊士倫敦廣場一間名牌專門店	3匪以大鐵鎚擊毀玻璃門掠去名錶名袋總值500萬元,全程1分20秒,遺下一部買磁車
2013年08月16日清晨	尖沙咀金域假日酒店地下商場一間錶行	3匪以大鐵鎚擊毀玻璃門掠走總值逾1000萬元名錶,全程3分鐘,遺下一部買磁車及一把大鐵鎚
2013年07月08日凌晨	天水圍頌富廣場二期商場一間珠寶店	2匪以大鐵鎚擊破櫥窗玻璃掠去逾50萬元金飾,全程1分鐘,遺下一部買磁車及一把10磅重大鐵鎚

■資料來源：本報資料室 製表：記者 杜法祖

「快閃鐵鎚黨」看中爆竊的「六福珠寶」分店,位於屯門屯盛街1號屯門市廣場一樓,經點算證實共有6件總值27.5萬的金飾被掠去,包括頸鏈及手鏈等。被警方通緝的3名匪徒,其中一人身穿深色外套及黑色長褲,戴黑色鴨舌帽,攜有一個黑色背包;一人身穿灰色上衣及黑色長褲,戴黑白色鴨舌帽;一人身穿綠色上衣及黑色長褲,戴口罩。

手拉車藏長柄大鐵鎚

事發於昨清晨5時55分,3名匪徒拖着一部買磁手拉車,扮作街坊般慢條斯理進入屯門市廣場,車內放有一個用環保袋包裹的長柄大鐵鎚。當走近「六福珠寶」的櫥窗,3人隨即拿起大鐵鎚猛力擊毀櫥窗玻璃,珠寶店的警鐘當即大鳴,惟3人並未理會,迅速掠去放在櫥窗內多件金飾逃去。未幾,商場多名保安員趕抵,惜匪徒已逃去無蹤,現場遺下一地玻璃碎片、一把重20磅的長柄大鐵鎚、一部帆布買磁手拉車及一個環保袋。

不排除匪徒「踩線」部署

警員通知店舖負責人趕返,經點算證實珠寶店的櫥窗內共有6件總值27.5萬元的金飾被掠去,警方隨後翻看商場閉路電視錄影片段,證實共有3名男子犯案,全程僅約1分鐘,由於屯門市廣場每晚11時關門至翌日清晨始重新開門營業,警方不排除匪徒早已「踩線」部署,有預謀選定目標金飾才犯案,並以買磁手拉車收藏大鐵鎚,扮街坊掩人耳目,施然進入剛開門的商場犯案。案件交由屯門警區刑事調查隊第四隊列作爆竊案跟進。是次已是近8個月內發生的第四宗同類爆竊案,警方不排除是同一幫「快閃鐵鎚黨」所為,刻下正展開深入調查。



西九龍反黑組探員將其中2名疑犯押往住所搜查。記者 劉友光 攝

「盲亨」幼子涉黑被通緝

香港文匯報訊(記者 劉友光)20多名分屬2個不同黑社會幫派的成員,疑因「眼超超」等瑣事,前日凌晨在旺角街頭起衝突,更導致2輛的士被擊毀,西九龍總區反黑組事後經調查,及至昨日先後拘捕12名分涉非法集會及刑事毀壞的黑幫成員,另外通緝最少10名涉案人士,據悉當中更包括車神「盲亨」年僅18歲的幼子。

涉案的2個黑幫分屬觀塘區的「新×安」及佐敦區的「和×和」堂口。消息指,早前「新×安」小頭目「肥賓」的手下,包括車神「盲亨」詹昌盛的18歲幼子,疑與「和×和」小頭目「安仔」的手下,因「眼超超」等瑣事起衝突,雙方伺機向對方報復。

前日凌晨「和×和」一行13男女分乘3輛的士由旺角出發,準備往大角咀一個屬於觀塘「新×安」的單位「踩場」,惟事前進漏風聲,當的士經過花園街近太子道西燈位時,突被10多名大漢包圍截停,其中一輛的士成功突圍,其餘2輛被眾大漢踢毀車身擊破玻璃,並企圖拉開車門毆打各人,雙方一度在街頭追逐毆鬥,驚動途人報警,但當警員趕抵時,部分人已逃去無蹤。

11名青少年被落案起訴

西九龍總區反黑組黃志威總督察表示,接手案件後立即展開調查,並根據現場附近大廈及多間店舖閉路電視拍下的過程,迅速鎖定2個黑幫的多個目標人物,至昨日在旺角區先後拘捕12名涉案青少年(15歲至25歲),全部均有黑社會背景,但不涉及學生,當中11人已分別被落案控以刑事毀壞或非法集會罪名,其餘一名20歲姓譚青年通宵扣查。警方正通緝其餘最少10名涉案人士,據悉包括「盲亨」年僅18歲的幼子。

另外西九龍總區反黑組昨日凌晨1時許,亦於旺角區採取行動,其間在亞皆老街一單位內,以非法集會罪名拘捕7名涉及黑幫「和×和」及「新×安」的男子,但與上述的非法集會及刑事毀壞案無關。

的士撼工程車 8人傷

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一輛載有三代四口之的士,昨凌晨前駛經黃大仙龍翔道時,司機疑發現前方快線有「箭嘴」工程車,切線扒頭後即重返快線,卻原來前面仍有另一輛工程客貨車停下工作,結果猛撼共釀成8人受傷,包括工程車上3名女工,的士司機更一度被困,幸各人傷勢並不嚴重。警方正調查車禍原因。

8名傷者包括的士57歲崔姓司機、車上三代四口2男2女乘客(23歲至73歲),及客貨車上3名女工(50歲至53歲),各人分告頭、頸、背、膊頭及手腳輕傷,全部送院救治後無大礙。現場為龍翔道往觀塘方向近黃大仙鳳德公園對開,據悉當時正有工程客貨車停在快線上進行路邊花園工作,故安排「箭嘴」工程車在客貨車後面示警,以免發生交通意外。

扭軋切線收掣不及

至接近昨日凌晨零時,一輛載有4名男女乘客的士沿快線駛至,司機見前面有「箭嘴」工程車,扭軋切往中線,越過「箭嘴」車後即再切回快線,卻不察另有工程客貨車停在前,結果收掣不及猛撼客貨車左車尾,繼而再撞路中石壘始停下,的士車頭嚴重毀爛,車上5人同告受傷,其中司機腳部更被夾困,而客貨車上3名女工人亦告受傷。由於傷者眾多,多輛救護車及消防車到場參與營救,幸眾人僅受輕傷,全部清醒送院治理。

熱烈祝賀

《人民政協》專刊在港創刊一周年



香港友好協進會

致意

